
Microtec Robotic Automated Peeling & Unloading Machine σχεδιασμένο να συμπληρώνει το
αυτοματοποιημένο σύστημα τροφοδοσίας μας. Αυτή η καινοτόμος συσκευή εξάγει απρόσκοπτα
Ταινίες DTF από τις ολοκληρωμένες μεταφορές θερμότητας, τις αποκόπτει αυτόματα και τοποθετεί
αποτελεσματικά τα μεταφερόμενα αντικείμενα σε ένα καλάθι συλλογής. Αυτή η διαδικασία όχι
μόνο εξοικονομεί πολύτιμο χρόνο αλλά και μειώνει σημαντικά την ανάγκη για χειροκίνητη
παρέμβαση. Πείτε αντίο στον περιττό χρόνο διακοπής λειτουργίας και βιώστε μια σημαντική ώθηση
στην παραγωγικότητα, επιτρέποντας στην επιχείρησή σας να ανταποκριθεί στις αυξανόμενες
απαιτήσεις και να παραμείνει μπροστά στην αγορά.

Ενσωματωμένο με Microtec Μηχάνημα αυτόματης περιστρεφόμενης πίεσης θερμότητας 4 σταθμών,
μόνο ένας εργαζόμενος μπορεί να μεταφέρει εκατοντάδες μπλουζάκια ή κουκούλες κ.λπ. σε μία
ώρα, παρέχοντας απαράμιλλη ευκολία και υψηλή απόδοση για τις επιχειρήσεις εκτύπωσης
εξάχνωσης.

Πλήρης αυτοματισμός:
Αυτό το μηχάνημα προσφέρει αυτοματισμό από άκρο σε άκρο στη διαδικασία εκφόρτωσης, από το
σχίσιμο των μεμβρανών DTF έως το διαχωρισμό και την τοποθέτηση των μεταφερόμενων
αντικειμένων στο καλάθι αποθήκευσης. Αυτό μειώνει τη χειρωνακτική εργασία και ενισχύει τη
συνολική απόδοση της διαδικασίας.

https://www.heatpress.cn/products/DTF-Film.htm
https://www.heatpress.cn/products/4-Station-High-Speed-Carousel-Heat-Press-S4-20.html


Απροσκοπτη ενσωματωση:
Με την ικανότητά του να διασυνδέεται απρόσκοπτα με μηχανές μεταφοράς θερμότητας, η Αυτόματη
Μηχανή Εκφόρτωσης εξασφαλίζει συνεχή ροή παραγωγής, εξαλείφοντας τα σημεία συμφόρησης και
μεγιστοποιώντας την παραγωγικότητα.

Προσαρμόσιμο για ποικίλες ανάγκες:
Η προσαρμοστικότητα του μηχανήματος σε διαφορετικές προδιαγραφές φιλμ DTF και ποσότητες
παραγωγής επιτρέπει στις επιχειρήσεις να προσαρμόζουν τις διαδικασίες τους, βελτιστοποιώντας
την παραγωγή σύμφωνα με συγκεκριμένες απαιτήσεις.

Ενεργειακά αποδοτικό και ανθεκτικό:
Όχι μόνο εξοικονομεί ενέργεια με την αποτελεσματική λειτουργία του, αλλά το μηχάνημα διαθέτει
επίσης μεγάλη διάρκεια ζωής, συμβάλλοντας στη βιωσιμότητα και την οικονομική αποδοτικότητα
μακροπρόθεσμα.

Ιδανικό για εκτύπωση θερμικής μεταφοράς:
Προσαρμοσμένο στις συγκεκριμένες ανάγκες της βιομηχανίας εκτύπωσης θερμικής μεταφοράς, το
Robotic Material Loading System αποτελεί ιδανική επιλογή για επιχειρήσεις που αναζητούν
βελτιστοποιημένες διαδικασίες, μειωμένα σφάλματα και βελτιωμένη συνολική παραγωγικότητα.














